



Голос Времени

13 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 29 (7208)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

«Покупай кировское!» Что для этого надо?

В большом зале администрации при участии глав муниципальных образований, руководителей предприятий, служб и ведомств, представителей общественных организаций, фермеров были подведены итоги социально-экономического развития района в минувшем году и поставлены задачи на год нынешний.

Основными итогами познакомил глава районной администрации Владимир Лукин. В целом по району объём производства и услуг приблизился к шести с половиной миллиардам рублей. Основной отраслью осталось сельское хозяйство. Радует, что более чем втрое увеличилось производство овощей. Отрасль эта очень перспективна, особенно если добавить к производству переработку. В животноводстве много проблем. Тревожит, что основной объём мяса и молока производится в личных подсобных хозяйствах.

Промышленность ещё не оправилась от кризиса. КПП «Новопавловский» прекратил работу, а «Промстройинвест» и «Золка» сократили число работающих и имеют задолженности по платежам в бюджет. Впрочем, подавляющее большинство предприятий работают с прибылью. Выросло производство сыра, чулочно-носочных и кондитерских изделий, алкоголя, хлеба, колбас.

Поменялась структура экономики. До 70 процентов всех товаров, работ и услуг в районе производят малый и средний бизнес (свыше четырёх миллиардов из шести с половиной — его доля). Годовой рост в этой сфере превысил 18 процентов. Более того, «это основной путь снижения

безработицы, особенно на селе, и каждый рубль, вложенный сегодня в предпринимательство, завтра вернётся поступлениями в бюджет», подчеркнул глава.

Хорошим подспорьем для муниципалитетов стала краевая программа поддержки местных инициатив. В её рамках было выделено 7,7 миллиона рублей на реконструкцию Домов культуры посёлков Комсомолец и Коммак, станицы Советской, хутора Крупско-Ульяновского. В целом введено в эксплуатацию 30 объектов производственного и социального значения. На 34 процента больше построено жилых домов.

В этом году намечается реализация инвестиционного проекта реконструкции Новопавловского элеватора (стоимость проекта 70 миллионов). В результате появятся новые рабочие места, а объём хранения зерна вырастет на 16 тысяч тонн. Компания «Агротех» начала строить в Новопавловске мини-элеватор на десять тысяч тонн. В Комсомольске запланировано строительство приёмно-отгрузочной зерновой площадки, в этом году будет сдана первая очередь. В Марьинской начали возводить тепличный комплекс; предполагаемый объём инвестиций в этом году — свыше ста миллионов. (Окончание на 2-й стр.)

Из Сочи с наградой

В конце марта — начале апреля в Сочи прошёл девятый международный фестиваль «Союз талантов России». Себя показать и других посмотреть приехали исполнители из 49 городов, областей и республик. Были представлены Калининград и Тюмень, Мурманск и Самара, Украина и Белоруссия. Возраст участников колебался от пяти и до сорока лет.

Ставрополье не в первый раз представляла солистка детского образцового ансамбля «Станчикки», лауреат всероссийских и международных конкурсов Анастасия Нечитайло из крошечного Новопавловска. Ученица Ивана Ковальчука пела так, что тронула даже сурового жюри. Наша землячка награждена дипломом лауреата второй степени в номинации «Вокал. Народное пение» в возрастной категории от 14 до 17 лет.

Кстати, в составе жюри были композитор Константин Губин, обладатель премии Пола Маккартни эстрад-



ный певец Илья Виктор, а председателем — декан вокального факультета Московского государственного университета культуры и искусства, профессор, кавалер ордена «Дружба» Маргарита Сидорова. Специально для участников она провела мастер-класс по вокально-академическому пению.

Насыщенно проходило и свободное время. Исполнители обменивались репер-

туаром, ездили на экскурсии, дышали черноморским воздухом.

Со словами признательности за помощь в организации поездки оргкомитет фестиваля наградила благодарственным письмом главу администрации района Владимира Лукина. Выражается в письме и надежда на дальнейшее сотрудничество.

Екатерина МОРОЗ,
Новопавловск.

Страшные следы фашизма

11 апреля — Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

Дата была учреждена по решению ООН в память о восстании узников Бухенвальда — самого крупного концентрационного лагеря. Вооружённое восстание, организованное интернациональными силами самих заключённых, вспыхнуло 11 апреля 1945 года. И когда в Бухенвальд вошли американские войска, оставшие уже контролировали лагерь. В значительной степени благодаря этому фашисты не успели замести следы своих страшных преступлений, и показания узников дошли до международного Нюрнбергского трибунала.

Начало же лагерному ужасу было положено 22 марта 1933 года, когда в Дахау появился первый концентрационный лагерь фашистской Германии. Всего на территории самой Германии

и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч (!) концлагерей. Только в Бухенвальде насчитывалось несколько десятков тысяч заключённых из 18 стран Европы. За годы второй мировой войны через лагерь смерти прошли 18 миллионов человек, из них пять миллионов — граждане Советского Союза.

С тех пор прошло 65 лет — целая жизнь. Кажется, так давно это было. Но не для тех, кто на себе испытал ужасы фашистских застенков. В нашем Кировском районе проживают 20 бывших узников фашизма. Биографии этих людей — настоящие уроки мужества для каждого из нас.

Лариса ЛАЗУРЕНКО,
специалист центра
социального обслуживания
населения.



Уважаемые читатели! Вот и подходит к концу долгосрочный проект, запущенный редакцией в прошлом году. Но было бы несправедливо закрыть его, не предоставив «слово» станции Старопавловской.

Уважаемые старопавловцы, с 13 по 27

◆ Анонс

апреля «Голос времени» предоставляет возможность задать любой интересующий вас вопрос главе своего поселения Евгению Борисовичу МАРАХОВСКОМУ и прочитайте на него ответ на страницах нашей газеты. Автору вопроса достаточно набрать номер редакции 2-03-94 и озвучить его.

Всемирный день здоровья

Этот день наш центр социального обслуживания населения отметил «Весёлыми стартами». Прошли они у нас в отделении дневного пребывания. Вышедшие на заслуженный отдых новопавловцы соревновались со своими ровесниками из хутора Крупско-Ульяновского.

Задания были разные. «Быстрый почтальон» доставлял письмо дорогому адресату. Не-

сти листок бумаги на вытянутой руке только кажется легко: он мгновенно улетает. «Ворошиловские стрелки» метали дробинки в цель, попадали в мишень непослушным тряпичным мячом, забивали голы воздушными шарами с помощью теннисных ракеток. Бегали и настоящую эстафету.

Без подсказок и подсуживания, восемь на восемь, победила дружба!

После соревнований все с удовольствием пили чай и обменивались песнями. Небольшой концерт дала группа «Хуторянка» из Крупско-Ульяновского, а мы поздравили её с недавним юбилеем. Организовать чаепитие и сувениры помогли частные предприниматели Зимоглядовы из станицы Старопавловской.

Елена ГОЛОВАЧ,
культурный организатор.

◆ Вам отвечает глава

Надежда на электриков

«Многие жители х. Совпахарь ходят на работу ли, по своим делам мимо общежития. Оно заброшенное, вокруг него сильно разрослись кроны деревьев. Одна крупная ветка уже упала на крышу, другая висела над электропроводами и контактами с ними, создавая реальную угрозу жизни прохожих в любую непогоду. С просьбой опилить эти ветки обращались и к главе, и к электрикам, но никому до этого нет дела. Неужели, грам не грянет...»

Хуторяне».

С.Л. ПУДЧЕНКО:

Вообще-то это так называемое заброшенное общежитие находится на балансе ООО «Коммак», которое его никак не обслуживает. Но я, как глава, не могу проигнорировать это обращение. В сложившейся ситуации, конечно же, вся надежда опять-таки только на электриков. В ближайшее время в очередной раз будем выходить на ВЭС, просить, по возможности, помочь нам ликвидировать эти ветки.

Кстати, для дальнейшего решения проблемы опилок деревьев администрация уже выделила средства на приобретение бензопилы и для уничтожения сорняка — на газнокосилку.

Обращаюсь от имени молодежи хутора Совпахарь, в основном ребят, нас человек 15 наберется. Очень хотим, чтобы нас наконец услышали. Уважаемый Сергей Леопольдович, помогите восстановить хуторское футбольное поле. Ведь буквально еще лет пять назад на нем стояли вратарские ворота, рядом были оборудованы турники, шведские стенки, были сделаны разметки... Но кому-то, видимо, очень нужен был этот клочок земли... скотину выгуливать. Мы хотим заниматься спортом реально, а не смотреть его по телевизору. А еще говорят: «Олимпиада, Олимпиада...»

С.Л. ПУДЧЕНКО:

— Эта проблема у администрации — на контроле. Вопрос, как восстановить футбольное поле, поднимался и на последнем сходе граждан (к слову замечу, что молодежь в мероприятиях подобного рода участвует очень редко, а зря). Действительно в свое время на хуторе было и поле для игр, и спортивное оснащение. Кстати, к исчезновению последнего приложили руки и не-

Футбольное поле будет

которые несознательные хуторяне, которые польстились на «дармовой» металл, распилили все что можно и растащили по дворам. И я сегодня уже точно знаю, по каким. Но это, как говорится, уже «статья» для совсем другого разбирательства.

А пока что могу констатировать, что на территории Новосредненского сельсовета набирается футбольная команда (подростковая, юношеская, взрослая). Чтобы как-то выйти из создавшегося положения, решено хуторских детей на тренировки подвозить в Коммак, где есть и поле, и неплохие условия, и методист по спорту. В дальнейшем планируем специально

приобрести транспорт, на котором спортсмены будут доставляться на тренировки.

Футбольное же поле на хуторе обязательно восстановим. Как только позволит погода, встретимся с хуторской молодежью, посоветуемся, как лучше обустроить их спортивную площадку. Непременным же условием, я считаю, должно быть самое активное участие и помощь молодежи в этом мероприятии. Потому что по-настоящему ценится именно то, к чему ты сам приложил руки.

С неотложными вопросами по восстановлению футбольного поля в Совпахаре рекомендую обращаться не только ко мне, но и к депутату Алексею Воронову, который курирует этот вопрос.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

◆ В Думе Ставропольского края

Показатели уровня жизни на Ставрополье

Губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края.

Одной из основных тем обсуждения стали показатели, характеризующие уровень жизни в регионе.

В частности, были проанализированы данные Росстата, оценившего столицу субъектов страны по особой методике – через расчет индекса стоимости жизни. Ставрополь занимает в этом рейтинге 52 место из 81. Среди «соседей» – Нижний Новгород, занявший 49 место, Ростов-на-Дону на 44-м. Столица России занимает 71 место.

Как прозвучало, исходя из значений индексов, стоимость жизни в Ставрополе примерно на 26% меньше, чем в Москве, и на 10% дешевле, чем в Санкт-Петербурге.

Рассмотрена была и динамика реальных денежных доходов населения на Ставрополье. По этому показателю регион занимает 19 место среди субъектов Федерации. По прошлому году темпы роста реальных денежных доходов составили в крае 106,9% при среднероссийском

показателе 103,8%.

Вклады в банках на территории Ставрополья за недавний период выросли практически вдвое – с примерно 46 миллиардов рублей в 2008 году до почти 90 миллиардов рублей в 2010-м.

Однако есть и менее привлекательная «обратная сторона медали»: среднестатистические расходы населения регулярно превышают среднестатистические доходы с тенденцией к увеличению разрыва. В связи с этим перед краевым Правительством были актуализированы задачи противодействия теневой экономике и «серым» зарплатным схемам.

Перед краевым Правительством также была поставлена задача в соответствии с недавними федераль-

ными установками в течение двух лет довести размер зарплат учителей до уровня средней зарплаты в экономике региона. Последняя в прошлом году составила около 15 150 рублей в месяц, в то время как заработок ставропольского педагога в среднем немного превышал 13 600 рублей.

– Примерно 90% от средней по экономике зарплаты – вроде как, неплохо. Но мы понимаем, как у учителей получается такая заработная плата: путем неимоверного напряжения всех сил, путем работы на полторы, а то и две ставки, – подчеркнул остроту проблемы Валерий Гавевский.

В рамках совещания была проанализирована ситуация на рынке труда. По информации заместителя председателя Правительства края, руководителя аппарата краевого Правительства Юрия Белолопанко, в январе-марте этого года органами исполнительной власти края в рамках выполнения различных программ и нацпроектов было создано 521 рабочее место в экономике региона. В том числе 341 – непосредственно в марте, – уточнил краевой вице-премьер.

Рассмотрены другие вопросы.

Новые горизонты законоотворчества

Председатель Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Руководители комитетов Думы проинформировали о рассмотрении вопросов, запланированных к внесению в повестку очередного заседания краевого парламента. Так, комитет по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению рассматривает законопроект, связанные с выборами в органы местного самоуправления и Думу края, проведением референдума и публичных мероприятий. Об этом рассказал председатель комитета Сергей Горло.

Заместитель председателя комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Виктор Гончаров проинформировал об итогах состоявшегося в пятницу совещания по вопросу стабилизации финансово-экономического положения и перспектив развития ГУП СК «Ставрополькрайводоканал». Это предприятие сегодня находится в непростом положении, что не в последнюю очередь вызвано высокой степенью износа основных средств производства. По словам Виктора Гончарова, руководство ГУПа готовит комплекс антикризисных мер, который будет представлен руководству края и рассмотрен

на заседании профильного комитета Думы.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Епиринцев сообщил о своем предстоящем участии в заседании бюджетного комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ. Темой заседания станут налоговые льготы и опыт регионов в их реализации. О результатах заседания парламентарий обещал проинформировать коллег.

Елена Бондаренко, возглавляющая комитет по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи, рассказала о том, что члены Общественной молодежной палаты при Думе края примут участие в расширенном заседании аналогичной структуры при Госдуме России. Мероприятие проводится в рамках 105-летия парламентаризма в России. На нем будут обсуждаться проекты Федеральных законов «Об общих принципах организации молодежного самоуправления в Российской Федерации», «Об образовании», а также программы «Россия нашей мечты».

Пресс-служба Думы Ставропольского края



Разложили по полочкам

Региональной тарифной комиссией Ставропольского края установлена плата за регулируемые услуги в сфере электроснабжения. Теперь содержание платежных документов упростится. Из чего формируется плата за электрическую энергию? Как будет выглядеть счет? Подробные разъяснения по этому поводу дает РТК СК.

Федеральным законом «Об электроэнергетике» предусмотрен переход с 01 января 2011 года на покупку электрической энергии с оптового рынка по свободным ценам в полном объеме для всех потребителей, кроме населения. В этой связи на 2011 год конечные тарифы на электроэнергию установлены только для населения.

Для остальных потребителей Ставропольского края стоимость электроэнергии в 2011 году представляет собой сумму, включающую:

стоимость электрической энергии (мощности), приобретаемой гарантирующим поставщиком на оптовом и розничном рынках;

тарифы на услуги, связанные с функционированием оптового рынка (инфраструктурные платежи);

плата за услуги по передаче электрической энергии по распределительным электрическим сетям;

сбытовая надбавка гарантирующего поставщика электрической энергии.

Средневзвешенная стоимость покупки электрической энергии (мощности) на оптовом рынке определяется Администратором торговой системы оптового рынка (АТС) и размещается гарантирующим поставщиком на его официальном сайте в сети Интернет. Проверить правильность её применения можно на сайте АТС www.atsenergo.ru в разделе «Результаты торгов / Ценовые параметры розничного рынка».

Тарифы на услуги, связанные с функционированием оптового рынка, утверждены на 2011 год в следующих размерах, одинаковых для всех категорий потребителей:

Вид услуги	руб./ МВтч	Нормативный акт
Услуги коммерческого оператора ОАО «АТС»	0,696	приказ ФСТ России от 16 ноября 2010 г. № 305-э/1
Услуги ОАО «Системный оператор ЕЭС»	2,178	приказ ФСТ России от 07 декабря 2010 г. № 396э/1
Услуги ЗАО «Центр финансовых расчетов»	0,239	протокол Наблюдательного Совета НП «Совет рынка» от 17 декабря 2010 г.

Тарифы на услуги по передаче электрической энергии по распределительным сетям края на 2011 год, утвержденные постановлением РТК Ставропольского края от 24 декабря 2010 г. № 56/3, дифференцированы по четырём уровням напряжения (высокое – ВН, среднее первое – СН1, среднее второе – СН2, низкое – НН) и установлены в двух вариантах: одноставочный и двухставочный, включающий ставку платы за содержание электрических сетей и ставку на оплату технологического расхода (потерь) в электрических сетях.

Сбытовые надбавки гарантирующих поставщиков электрической энергии установлены на 2011 год постановлением РТК Ставропольского края от 24 декабря 2010 г. № 56/1 для всех потребителей (кроме населения) в виде двух ставок: за обслуживание одной точки поставки электроэнергии потребителю и за обеспечение поставки потребителю одного киловатта электроэнергии.

При этом ставка за обслуживание точки поставки установлена на одинаковом уровне для всех гарантирующих поставщиков: в размере 32,0 руб. за 1 точку поставки в месяц. Под точкой поставки понимается место технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителя к электрическим сетям, оборудованное в установленном порядке прибором учета электрической энергии.

Ниже приведен пример расчёта стоимости электрической энергии для потребителя ОАО «Ставропольэнергосбыт» низкого уровня напряжения (НН) с годовым числом часов использования заявленной мощности в диапазоне «от 5501 до 6000». Так как по состоянию на 15 марта 2011 года фактические цены оптового рынка за январь и февраль 2011 года ОАО НП «АТС» не определены, в расчете использованы прогнозные значения оптовых цен января. Количество электрической энергии и число точек поставки электрической энергии приняты условно.

№ п/п	Наименование слагаемых цены	Ед. изм.	Количество	Цена (тариф)	Сумма, руб.
1	Средневзвешенная стоимость электрической энергии (мощности)	МВтч	4,250	1 732,24	7 362,02
2	Услуги ОАО «АТС»	МВтч	4,250	0,696	2,96
3	Услуги ОАО «СО ЕЭС»	МВтч	4,250	2,178	9,26
4	Услуги ЗАО «ЦФР»	МВтч	4,250	0,239	1,02
5	Услуги по передаче электрической энергии (мощности)	МВтч	4,250	3 733,91	15 869,12
6	Сбытовая надбавка (ставка за МВтч)	МВтч	4,250	97,96	416,33
7	Сбытовая надбавка (ставка за точку поставки)	точка	1	32,00	32,00
	ИТОГО				23 692,71

Средняя стоимость 1 кВтч электрической энергии (без НДС) - 5,57 руб./кВтч (23 692,71 руб. / 4,250 МВтч или 42 500 кВтч).

Изменениями, внесенными в Правила функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2010 г. № 1242 «О внесении изменений в некоторые акты

Правительства Российской Федерации по вопросам функционирования розничных рынков электрической энергии», официально опубликованным в «Российской газете» от 16 марта 2011 г., определена обязанность регулирующих органов субъектов Российской Федерации ежегодно формировать так называемую плату за регулируемые услуги, включающую стоимость услуг ОАО «АТС», ОАО «СО ЕЭС», тариф на услуги по передаче электрической энергии и сбытовую надбавку гарантирующего поставщика. Согласно указанному постановлению, такая плата на 2011 год должна быть установлена регулируемыми органами субъектов Российской Федерации до 31 марта 2011 года.

Во исполнение указанного требования региональной тарифной комиссией Ставропольского края 28 марта 2011 г. постановлением № 20/1 установлена плата за регулируемые услуги для потребителей Ставропольского края на 2011 год. С даты опубликования указанного постановления («Ставропольская правда» от 01 апреля 2011 г. № 76-77) содержание платежных документов должно упроститься. Счет на оплату электрической энергии, приведенный выше, с применением установленной платы должен выглядеть следующим образом:

№ п/п	Наименование слагаемых цены	Ед. изм.	Количество	Цена (тариф)	Сумма, руб.
1.	Средневзвешенная стоимость электрической энергии (мощности)	МВтч	4,250	1 732,24	7 362,02
2.	Плата за регулируемые услуги	МВтч	4,250	3 840,179	16 320,76
4.	Услуги ЗАО «ЦФР»	МВтч	4,250	0,239	1,02
	ИТОГО				23 683,8

Средняя стоимость 1 кВтч электрической энергии (без НДС) - 5,57 руб./кВтч (23 692,71 руб. / 4,250 МВтч или 42 500 кВтч).

Тарифы на электрическую энергию, поставляемую населению и потребителям, приравненным к категории «Население», установлены на 2011 год постановлением РТК Ставропольского края от 16 декабря 2010 г. № 53/3. Для городского населения, проживающего в домах с газовыми плитами, тариф установлен в размере 2,82 руб./кВтч с увеличением на 10,16 процента относительно 2010 года. Для сельского населения и городского населения, проживающего в домах, оборудованных в установленном порядке электроплитами и (или) электроотопительными установками, тариф установлен в размере 1,97 руб./кВтч, то есть с ростом 10,06 процента.

С дополнительной информацией можно ознакомиться на сайте региональной тарифной комиссии Ставропольского края: www.tarif26.ru. При возникновении вопросов просьба обращаться в интернет-приемную комиссии или по телефонам: (865-2) 24-34-69, (865-2) 24-34-57, (865-2) 24-34-62.

О.В. ГЛАДКИХ, заместитель председателя региональной тарифной комиссии Ставропольского края

ОТЧЕТ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА
о расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение досрочных выборов главы
муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Наименование показателя	Код строки	Единица измерения	Всего	в том числе расходы:				
				избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума	окружной избирательной комиссии	централизованные расходы окружной избирательной комиссии	участковых избирательных комиссий, участковых референдума
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Численность избирателей на территории муниципального образования	010	чел.	1755	x	x	x	x	1755
Количество избирательных комиссий	020	ед.	2	1	x	x	x	1
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	030	чел.	23	14	x	x	x	9
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	040	чел.	5	3	x	x	x	2
Компенсация и дополнительная оплата труда	050	руб.	234437,36	209703,7	3233,66	x	x	21500
Начисления на оплату труда	060	руб.	x	x	x	x	x	x
Расходы на изготовление печатной продукции	070	руб.	1920,00	x	1920	x	x	x
Расходы на связь	080	руб.	x	x	x	x	x	x
Транспортные расходы	090	руб.	1500,00	x	x	x	x	1500
Канцелярские расходы	100	руб.	1377,50	775	97,5	x	x	505
Командировочные расходы	110	руб.	x	x	x	x	x	x
Расходы на оборудование и содержание помещений	120	руб.	1495,00	x	x	x	x	1495
Другие расходы - всего	130	руб.	46 360,00	45280	1080	x	x	x
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	131	руб.	1080	x	1080	x	x	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	200	руб.	287089,86	255758,70	6331,16	x	x	25000
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	300	руб.	287089,86	255758,70	6331,16	x	x	25000
Остаток средств на дату подписания отчета	400	руб.	0	0	x	x	x	x

Председатель ТИК Кировского района Г.П. АВАНЕСОВА
Бухгалтер ТИК Кировского района Н.Н. КОНСТАНТИНОВА



С 1 апреля по 21 мая 2011 года
Кировское отделение Сбербанка
проводит «Месячник малого
предпринимательства»,

в рамках которого для предпринимателей района установлены специальные условия на пользование услугами Сбербанка: льготные тарифы на расчетно-кассовое обслуживание и обслуживание банковских карт, а также пониженные процентные ставки на кредиты для клиентов сегмента малого и микро-бизнеса («Бизнес-Актив», «Бизнес-Недвижимость», «Бизнес-Инвест», «Бизнес-Авто» и «Бизнес-Рента»).

В рамках акции предприниматели района получают больше информации о стартовавшем в конце 2010 года кредите «Доверие» (его преимущества – короткий срок рассмотрения заявок, отсутствие комиссий и необходимости иметь залоговое обеспечение), а также о новой линейке кредитных продуктов и услугах расчетно-кассового обслуживания юридических лиц (в том числе: открытие счетов, организация расчетно-кассового обслуживания с использованием систем «Сбербанк Бизнес Онл@йн» и «Voice-информатор»).

Более подробную информацию можно получить по адресу: г. Новопапаловск, пл. Ленина, Кировское отделение Сбербанка 5231/5231 или по телефону:
по вопросам расчетно-кассового обслуживания 5-26-74,
по вопросам кредитования 5-26-82.

(№214)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг отделом образования администрации Кировского муниципального района в электронном виде: № 130 от 25 марта 2011 г., № 131 от 25 марта 2011 г., № 133 от 25 марта 2011 г., № 134 от 25 марта 2011 г., № 135 от 25 марта 2011 г. проводится путем размещения текста документов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

(№204)

КУПЛЮ ЗОЛОТО б/у всех
проб;
ЗУБНЫЕ КОРОНКИ.

Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.

ИНН 260505220; ОГРН – 1102642000350. (3-16, №194)

ПРОИЗВОДИМ
перетяжку и
реставрацию
мягкой мебели.

Обращаться: 8-928-718-28-82. (1-4, №210)

ПРОТОКОЛ №1

проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков
24 марта 2011 г.

Присутствовали: Колобовников С.А. – председатель ответственной комиссии, Гордиенко С.И. – главный специалист администрации, Коновалова Г.Н. – ведущий специалист администрации, Пискунов С.В. – глава фермерского хозяйства «Ветерок», Гушина И.И. – директор ДК пос. Комсомолец, Пономарева Т.Н. – бухгалтер ДК пос. Комсомолец, Кузьмина Т.Ф. – главный специалист-главный бухгалтер администрации, Коновалов В.Н. – мастер участка водоснабжения ООО «Нептун», Кузнецова Т.И. – кассир ООО «Нептун», Брагунова Е.А. – специалист ВУС администрации, Лопатина Г.Н. – бухгалтер ООО «Новопапаловское».

Повестка дня:

1. Изменение вида разрешенного использования земельных участков:

– кадастровый номер 26:35:030410:9, из категории земель населенных пунктов общей площадью 537+/16 кв.м, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Кирова, б/н, с вида разрешенного использования – «для размещения бани» на вид разрешенного использования – «для ведения личного подсобного хозяйства»;

– кадастровый номер 26:35:030410:163, из категории земель населенных пунктов общей площадью 452+/15 кв.м, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Кирова, 1Б, с вида разрешенного использования – «для размещения бани» на вид разрешенного использования – «для ведения личного подсобного хозяйства».

Слушали: ведущего специалиста администрации Коновалову Г.Н.

по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков:

– по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Кирова, б/н;
– по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Кирова, 1Б.

Информация о проведении публичных слушаний была размещена в газете «Голос времени» №13 от 16 февраля 2011г. Замечаний и предложений в комиссию не поступало.

РЕШИЛИ:

1. Считать публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков:

– кадастровый номер 26:35:030410:9, 26:35:030410:163, с вида разрешенного использования – «для размещения бани» на вид разрешенного использования – «для ведения личного подсобного хозяйства», состоявшимися.

2. Рекомендовать главе администрации муниципального образования Комсомольский сельсовет изменить разрешенный вид использования данных земельных участков с вида разрешенного использования – «для размещения бани» на вид разрешенного использования – «для ведения личного подсобного хозяйства».

3. Опубликовать настоящий протокол в газете «Голос времени».

Председатель С.А. Колобовников;
секретарь Г.Н. Коновалова.

(№217)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает о намерении предоставить в аренду земельный участок:

– в соответствии со статьей 31 ЗК РФ из категории земель населенных пунктов, общей площадью 60 кв.м, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ул. Заречная, под размещение железобетонной опоры высотой 26 метров и контейнерно-аппаратной ОАО «МТС»;

в собственность бесплатно земельный участок: в соответствии со ст. 31, 34 ЗК РФ для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый № 26:35:010705:89, площадью 2300 кв.м, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Энергетиков, 4.

Отдел по землеустройству администрации
МО Зольский сельсовет.

(№207)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает о снятии с аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из категории земель населенных пунктов, вид разрешенного использования – для размещения торгового павильона, площадью 120 кв.м, с кадастровым номером 26:35:011401:33, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Питигорская, 32 «а» в связи с ошибочным включением его в перечень лотов аукциона. Аукцион назначен на 10-00 18.04.2011 года в здании администрации МО Зольский сельсовет (публикация об аукционе в газете «Голос времени» от 16.03.2011 года, номер публикации 144).

Отдел по землеустройству администрации
МО Зольский сельсовет.

(№207)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс, что 24 января 2011 года в 17-00 в здании администрации ст. Зольская по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка. По результатам публичных слушаний изменен вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым № 26:35:010301:0051 из категории земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 9,08 га, расположенного примерно 2,1 км по направлению на северо-восток от ориентира, ст. Зольская, расположенного за пределами участка, сельскохозяйственный производственный кооператив «Зольский», Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, с вида разрешенного использования – «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» на вид разрешенного использования – «для сельскохозяйственного производства».

Отдел по землеустройству администрации
МО Зольский сельсовет.

(№207)

Молодая семья (без детей) снимет
жилье на длительный срок.
Обращаться по телефонам: 8(879-38) 6-35-10,
8-906-470-32-39. (№211)

Продается небольшой ДОМ
в г. Новопапаловске; **КОЗЫ и козлята.**
Телефон: 8-909-771-49-74. (№213)



Погода

В среду небольшие осадки, температура воздуха днем +1°C, ночью до -2°. В четверг без осадков, +3...+8°. В пятницу +18...+10° и возможен небольшой дождь.

Выражаем глубокие соболезнования Татьяне Павловне Любушкиной в связи со смертью ее МАТЕРИ.
(№215) **Семья Годиных.**

Коллективы Кировской районной газеты «Голос времени» и Кировской районной типографии глубоко скорбят по поводу смерти бывшего сотрудника редакции **Юрия Петровича ПОКИДЬКО** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя».

Время подписания в печать по графику – в 14.00.
Подписано – в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопапаловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламных носителях возлагается на авторов. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Хуторские таланты

Наша вокальная группа появилась на свет в самый первый год нового 21 века. Как-то так получилось, что собрались в клубе поющие заводные женщины разных возрастов и решили: а давайте сделаем концерт. И сделали. Так и родилась группа.

В первый её состав входили всего пять человек. Трое поют до сих пор. Не считая меня, это Татьяна Глазкова и Елена Кудина. Татьяна была зоотехником на молочно-товарной ферме, недавно вышла на пенсию. Коллектив во многом держится на ней, на её инициативности, организаторских способностях. Сама лёгкая на подъём, она и другим не даёт сидеть на месте. Леночка же у нас самая молодая, ей всего 30. Она работает техслужашей в нашем хуторском Доме культуры, воспитывает четырёх малышей, ещё и петь успевает.

Постепенно коллектив рос. Пришла Лидия Ампилова – замечательная рукодельница, прекрасная хозяйка. А что особенно для нас ценно – она сама пишет частушки, и с ними мы тоже с удовольствием выступаем. Добросовестная, ответственная Татьяна Ивановна старается ни одной репетиции не пропустить. Любовь Бабченко для нас, можно сказать, образец профессионализма: она пела в знаменитой на весь район «Ивушке». А Галина Агапова буквально мастерица на



все руки. Она и поёт, и танцует, и поделки из подручного материала делает – залобуешься. И детвору этому учит: и у нас в клубе, и в воскресной школе, и у себя в детском саду, где работает воспитателем. На всё время находит!

Вот такой у нас небольшой, но дружный коллектив. Руководит им в последнее время молодая, весёлая, энергичная музыкальный руководитель Денис Михайлов.

Название себе выбрали не мудрствуя лукаво – «Хуторянка». Поскольку и живём, и трудимся в хуторе Крупско-Ульяновском. Начинили мы с любимых песен советских композиторов и русских народных. Постепенно добавили к

ним репертуар Надежды Кадышевой и старинные казачьи песни. Народ слушает с удовольствием.

А недавно наша «Хуторянка» отметила своё десятилетие. Поздравили нас малыши из детского сада «Колокольчик», педагоги Старопавловской спецшколы, хор ветеранов и народный хор «Терекские казаки» соседнего станичного Дома культуры. Был и заместитель главы Старопавловского сельсовета Николай Чмельёв. Все и слов тёплых наговорили, и подарков надарили. Ну и мы, конечно, пели – надеемся, на радость!

Ирина КАПИТАНОВА,
директор ДК хутора Крупско-Ульяновского.

◆ Я ищу тебя, мама

Уважаемые жители района! В настоящее время маленький мальчик (один год и 3 месяца) и несовершеннолетняя девочка (14 лет) остались без попечения родителей.

От нас с вами зависит, смогут ли эти дети обрести семью. Подумайте и решитесь на благородный поступок.

Звоните: 4-22-53, 4-32-06.

◆ В прокуратуре района

Выявлено 260 нарушений

Прокуратурой района в первом квартале 2011 года осуществлялся надзор за исполнением законов органами местного самоуправления, органами контроля, управления, их должностными лицами, руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствием законам издаваемых ими правовых актов.

По результатам проведенных проверок за 3 месяца этого года выявлено 260 нарушений законов и приняты следующие меры прокурорского реагирования: принесено 20 протестов, внесено 67 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам

рассмотрения которых выявленные нарушения устранены, 46 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 34 иска в защиту прав и законных интересов граждан, возбуждено 19 производств об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых 19 должностных лиц привлечены к административной ответственности. По результатам проверок соблюдения федерального законодательства направлено 11 материалов для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по которым возбуждено 4 уголовных дела.

Как использовались средства бюджета

В процессе осуществления прокурорского надзора за исполнением законодательства при реализации приоритетных национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и «Развитие агропромышленного комплекса» в первом квартале 2011 года прокуратурой района была проведена проверка эффективности использования средств бюджета Ставропольского края, направленных на реализацию мероприятий целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года».

Проверкой были выявлены нарушения законодательства в деятельности должностных лиц администраций муниципальных

образований ст. Марьинской, Зольского, Советского и Комсомольского сельсоветов.

По результатам проверок главам указанных муниципальных образований прокурором района внесены 4 представления об устранении нарушений законодательства в сфере обеспечения граждан доступным и комфортным жильем. Все акты прокурорского реагирования рассмотрены, требования, изложенные в них, удовлетворены и исполнены, 4 должностных лица указанных муниципальных образований района привлечены к дисциплинарной ответственности.

Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО,
заместитель прокурора,
советник юстиции.

◆ Суд идет

Все мы помним, что в незапамятные времена Каин убил Авеля. В наши дни в станице Зольской до смертоубийства, к счастью, не дошло.

Два брата вместе выпивали – обычная история. Старший, изрядно перебрав, забыл, где оставил барсетку с деньгами.

Старший младшего учил...

Внимательно глядя на унучившего младшего, решил: он украл, больше некому. Тут же взял металлическую трубу и, недолго думая, начал «вершить правосудие» – охаживать мнимого вора.

Итог обычной истории печален. Младший брат получил

перелом плечевой кости со смещением, а старший – четыре года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Оказаться за «колочкой» для него не впервой: он уже отсидел пять с половиной лет за грабёж и изнасилование.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь Кировского районного суда.

Свадьба не без драки

В селе Горнозаводском гуляла свадьба. Её устроителям не пришлось говорить: «Извините, что без драки». Всё развивалось достаточно классически. Один из гостей, придя в дозу, начал со всеми подряд «выяснять отношения». Словесной перепалки ему

показалось маловато, он затеял уже настоящий скандал, выхватил нож и нанёс своему «копONENTу» два удара – в грудь и подмышечную область, причинив тяжкий вред здоровью.

Драчуна обвинили в покушении на убийство. Суд с обви-

нением согласился, приговорив молодого дебошира к пяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь Кировского районного суда.

(Начало на 1-й стр.)

Одним из основных вопросов остаётся исполнение бюджета. За прошлый год в него поступило 850 миллионов. Собственные доходы составили 144 миллиона – на 10 процентов больше, чем год назад. Почти 79 процентов его израсходовано на социальную сферу. И в этом плане год был достаточно стабильным. Личные вклады кировчан выросли на 249 миллионов, а средняя заработная плата превысила 12 тысяч рублей.

Говоря о здравоохранении, образовании и культуре, В.Ф. Лукинов остановился на общей для них проблеме – кадровой. Сейчас работающие стареют, молодые идут неохотно. В районной больнице не хватает 17 специалистов. Чтобы привлечь их, надо думать о целевом направлении в вузы и приобретении для специалистов жилья. За два последних года для учителей и врачей приобретено всего шесть квартир – учитывая масштабы проблемы, этого очень мало.

Задачей номер один на этот год глава назвал привлечение инвестиций в экономику района и создание новых рабочих мест. Кроме того, надо обеспечить рост собственных доходов бюджета, активно входить во все федеральные и краевые целевые программы. Словом, использовать любую возможность привлечения денег, будь то бюджетные средства или частные инвестиции.

Более подробно с положением дел в основной отрасли познанокомил заместитель главы райадминистрации Владимир Шумаков. По его словам, выручка от реализации

продукции предприятиями АПК превысила миллиард сто три миллиона рублей. Больше половины её дала продажа зерна. Второй по значимости вклад у подсолнечника, его рентабельность составила почти 68 процентов – кстати, втрое выше, чем у зерна. Второе собрано и такой востребованной культуры, как рапс. Очень актуально производство овощей. Здесь один гектар в среднем даёт 60 тысяч прибыли.

Среди положительных факторов он назвал рост дола: так, за год одна корова дала 4811 килограммов молока – на 250 кг больше, чем год назад. Выросла и рентабельность молока. Впервые прибыль от него превысила пять миллионов (а в 2009-м не дотянула и до 900 тысяч). Развивается новое для района направление – целенаправленное производство говядины. Откормом бычков мясных пород занялись колхоз имени Калинина, где построены площадки вместимостью до тысячи голов, и «Байсад-Агро». В этом году они планируют закупить ещё свыше тысячи бычков.

Развивается мясное птицеводство. В Зольской реконструирована ферма под выращивание индюков, к началу года их было восемь тысяч штук. В Орловке предприниматели открыли две фермы по выращиванию бройлеров на 4000

голов каждая. В целом же, несмотря на имеющиеся проблемы, уровень рентабельности животноводства вырос с 4,7 процента до 11,2. То есть сегодня очень выгодно развивать эту отрасль. В число приоритетных направлений начальни управления сельского хозяйства включил производство товарных овощей и семян, прежде всего овоще-бахчевых культур. Большие возможности также в развитии садоводства и энергосбережении, которое даёт современная техника.

Среди предстоящих задач – разбор эффективности использования земли. «Земля – наше главное богатство в районе, она должна давать отдачу. Спрос за нерадивое её использование будет жёсткий», – предупредил и В.Ф. Лукинов.

Директор Северо-Кавказской опытной станции Валдим Подорогин остановился на перспективах развития товарного овощеводства и семеноводства овоще-бахчевых культур. Он напомнил, что Кировский район производил до 80 процентов семян овоще-бахчевых в России, а овощей выращивалось до 70 тысяч тонн, а сегодня – 20 с частными подворьями. Потенциал большой, условия благоприятные. Прошлым августом Россельхозакадемия возобновила финансирование научной деятельности станции. В этом

году сто гектаров отводится на выращивание семенников овощных культур: лука, редиса, шавеля, петрушки и других. Рентабельность составляет от 70 до 200 процентов. Очень востребованы горох и чеснок. Для их выращивания станция готова привлечь дополнительные площади. Учительный спрос, 150 гектаров планируется отдать под картофель. В прошлом году выручка с одного гектара превысила 300 тысяч рублей.

О том, как выживает одно из крупнейших предприятий КПП «Кировский», рассказала его генеральный директор Наталья Рыбко. Первоначальная мощность комбината за последние годы выросла втрое. Осваиваются новые виды продукции. В частности, освоен выпуск плит для дорожного строительства. Активно осваивался рынок автоперевозок, вырос парк большегрузных машин. Работает свой учебный комбинат, готовит машинистов мостовых кранов и других специалистов. Общее число работающих чуть менее 500. Средняя заработная плата увеличилась до 18600 рублей. Предприятие выплачивает премию за рождение ребенка и даёт ссуды молодым семьям на покупку и строительство жилья.

О механизме финансирования школ в связи с внедрением новых федеральных стандартов говорила

директор Орловской школы Галина Вержбицкая. А заведующая амбулаторией этого же села Наталья Коваленко попросила обратиться к министерству финансов, чтобы оно выделило дополнительные средства на укомплектование штатами и транспортом отделений «Скорой помощи»: сегодня они обеспечены названным менее чем наполовину, и если «скорая» уехала на вызов, все остальные остались без медицинской помощи.

Глава района Сергей Вишников, подводя итоги, поставил сверхзадачу: вывести район из дотационных в доноры. «У нас должно быть всё своё, чтобы мы могли к лозунгу «Покупай ставропольское!» добавить «кировское», – сказал он.

Участники конференции приняли резолюцию, где сказано о необходимости осуществить комплекс мер по стабилизации социально-экономической ситуации, снижению напряжённости на рынке труда, увеличению объёмов производства промышленной и сельскохозяйственной продукции.

А поскольку у каждого достижения есть конкретные фамилии, завершилась конференция вручением наград. 13 человек получили почётные грамоты и благодарственные письма администрации района. А четверо представителей колхоза имени Калина – экономист Татьяна Ляшенко, механизатор Василий Стехов, водитель Сергей Устинов и главный агроном Василий Харченко – награждены почётными грамотами губернатора Ставропольского края.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

«Покупай кировское!» Что для этого надо?